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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Με την απονομή τιμητικών βραβείων από τον Περιφερειάρχη Αττικής 
ολοκληρώθηκε πανηγυρικά το 1ο Φεστιβάλ Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολείων 
Αττικής που θεσμοθέτησε η Περιφέρεια Αττικής 
 
Γ. Πατούλης: «Επιβραβεύουμε κάθε πυρήνα πνευματικής δημιουργίας που 
αναδεικνύει την ταυτότητα της ελληνικής παιδείας και πολιτισμού» 
 
Με μια λαμπρή εκδήλωση και τη συμμετοχή πλήθος κόσμου, στο πλαίσιο της οποίας 
απονεμήθηκαν τα βραβεία και οι τιμητικές πλακέτες στα σχολεία που συμμετείχαν, 
ολοκληρώθηκε το 1ο Φεστιβάλ Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολείων της Αττικής, 
που διοργάνωσε η Περιφέρεια Αττικής. Το διήμερο 28 και 29 Ιουνίου το Ωδείο Αθηνών 
«πλημμύρισε» από μελωδίες, χορούς,  εικαστικές δημιουργίες και την πολιτιστική 
ζωντάνια των νέων παιδιών των μουσικών και καλλιτεχνικών σχολείων της Αττικής. Το 
πρόγραμμα το οποίο παρατίθεται παρακάτω είχε συναυλίες, σύγχρονο χορό, θεατρικές 
παραστάσεις, μονόπρακτα, εικαστικά δρώμενα, ζωγραφική, κ.α..  
 
Ο Περιφερειάρχης Γ. Πατούλης με την παρουσία του και τις δύο ημέρες στο φεστιβάλ 
σηματοδοτεί την ιδιαίτερη βαρύτητα που δίνει η Περιφέρεια Αττικής στην ανάδειξη του 
δημιουργικού έργου που παράγεται στα Μουσικά και Καλλιτεχνικά σχολεία της Αττικής.   
Το 1ο φεστιβάλ διοργανώθηκε με πρωτοβουλία του Γ. Πατούλη, ενώ την ευθύνη του 
συντονισμού και την επιτυχή ολοκλήρωση του είχε αναλάβει ο Περιφερειάρχης Παιδείας 
Χ. Αλεξανδράτος και οι συνεργάτες του. Την καλλιτεχνική Διεύθυνση του Φεστιβάλ είχε  
αναλάβει η Ντέπη Σακελλαρίου, μαέστρος της χορωδίας της Περιφέρεια Αττικής. 
 
Κατά την ολοκλήρωση του Φεστιβάλ χθες το βράδυ, απονεμήθηκαν βραβεία στα πέντε 
μουσικά σχολεία (Αθηνών, Αλίμου, Ιλίου, Παλλήνης, Ιλίου) και στα τέσσερα Καλλιτεχνικά 
σχολεία (Αθηνών, Γέρακα, Δραπετσώνας, Περιστερίου και Κερατσινίου), ενώ παράλληλα 
απονεμήθηκαν και τιμητικές πλακέτες στον κάθε διευθυντή σχολείου για το πολύπλευρο 
έργο και την προσφορά τους στην σχολική και εκπαιδευτική κοινότητα. Συγκεκριμένα 
βραβευθήκαν:  οι Διευθυντές των μουσικών σχολείων Αθήνας, Καπετανάκης Αντώνιος, 
Πειραιά Καρδούλιας Νικόλαος, Αλίμου Κοντογιάννης Ευάγγελος, Ιλίου Τσιγκούλη Άννα,  
Παλλήνης Αντωνόπουλος Βασίλειος,  Τζαβάρα  Ευτυχία. Οι διευθυντές των 
Καλλιτεχνικών Σχολείων: Αθήνας Αδαμόπουλος Αδάμ, Κερατσινίου – Δραπετσώνας 
Σταθοπούλου Παναγιώτα, Γέρακα Καραμπέτσου Βασιλική, Περιστερίου Σοφιάδου 
Κωνσταντίνα. Να σημειωθεί ότι όλοι οι μαθητές που συμμετείχαν θα λάβουν ατομικό 
έπαινο, καθώς και οι καθηγητές τους, ως ελάχιστο δείγμα τιμής και ευχαριστίας για την 
συμμετοχή τους στο μεγάλο αυτό, εκπαιδευτικό γεγονός.   
 
 



 
Την απονομή έκανε ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, ο οποίος συγκινημένος 
επισήμανε την σπουδαιότητα του έργου που επιτελούν τα μουσικά και καλλιτεχνικά 
σχολεία, ως βασικοί αγωγοί μετάδοσης της παιδείας και της τέχνης, δύο βασικών, όπως 
είπε, πυλώνων του ελληνικού πολιτισμού μας. Βραβεία απένειμαν επίσης οι 
Αντιπεριφερειάρχες Παιδείας Χ. Αλεξανδράτος, Κεντρικού Τομέα Γ. Βλάχος, Πολιτισμού 
Β. Γιαννακόπουλος, ο Πρόεδρος του ΠΕΣΥ Γ. Δημόπουλος και ο Εκτελεστικός 
Γραμματέας της Περιφέρειας Γ. Σελίμης.  
 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, με αφορμή την ολοκλήρωση του Φεστιβάλ 
υπογράμμισε την σημασία που δίνει η Περιφέρεια Αττικής στην ανάδειξη και επιβράβευση 
όλων των πυρήνων πνευματικής δημιουργίας, φέρνοντας ως παράδειγμα την 
θεσμοθέτηση των μουσικών βραβείων  "Μίκης Θεοδωράκης" για τους αριστεύσαντες και 
τις αριστεύσασες κάθε σχολικού έτους. Παράλληλα, επισήμανε την διαρκή στήριξη της 
Περιφέρειας στο έργο που επιτελούν τα μουσικά και καλλιτεχνικά σχολεία της Αττικής, 
μέσα από την διάθεση πόρων για την προμήθεια μουσικών οργάνων και 
εκπαιδευτικού εξοπλισμού, αλλά και σε επίπεδο καθημερινότητας των μαθητών με την 
δωρεάν και ασφαλή μεταφορά των μαθητριών και μαθητών στα σχολεία τους. 
 
«Είμαι ιδιαίτερα ικανοποιημένος να διαπιστώνω μέσα από την σημερινή 
συμμετοχή σας το πόσο θερμά αγκαλιάσατε αυτό το νέο θεσμό που εγκαινιάζει η 
Περιφέρεια Αττικής. Το 1ο Φεστιβάλ Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολείων 
Αττικής, αποτελεί ακόμη μια πολιτιστική παρακαταθήκη της Περιφέρειας μας, το 
οποίο μαζί με την θεσμοθέτηση των Μουσικών Βραβείων «Μίκης Θεοδωράκης» και 
άλλες δράσεις, ενδυναμώνουν τη σχέση που έχουμε αναπτύξει με τα Μουσικά και 
Καλλιτεχνικά σχολεία της Αττικής και τους μαθητές τους, οι οποίοι αφενός έχουν 
την δυνατότητα να παρουσιάσουν στο κοινό τις καλλιτεχνικές τους δημιουργίες, 
αφετέρου να επιβραβευθούν για την προσπάθειά τους. 
 
Αυτή η σχέση ενδυναμώνεται και περνά πλέον σε μια νέα εποχή. Βούλησή μας, 
είναι να συνεχίζουμε σταθερά προς αυτή την κατεύθυνση με την θέσπιση και 
υποτροφιών σε μαθητές και μαθήτριες των μουσικών και καλλιτεχνικών σχολείων 
της Αττικής μας», τόνισε χαρακτηριστικά ο Γ. Πατούλης. Ο Περιφερειάρχης  ευχαρίστησε 
θερμά, τόσο τον Αντιπεριφερειάρχη Παιδείας Χ. Αλεξανδράτο, όσο και την κ. Ντ. 
Σακελαρίου και συνολικά τα στελέχη της Περιφέρειας για τη συστηματική δουλειά που 
έκαναν όλο αυτό το διάστημα για να διοργανωθεί με επιτυχία το πρώτο Φεστιβάλ των 
Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολείων Αττικής.  
 
Από την πλευρά του, ο Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας X. Aλεξανδράτος, ο οποίος είχε και 
την ευθύνη για την οργάνωση του Φεστιβάλ, επισήμανε μεταξύ άλλων:  
 
«Τα Μουσικά και Καλλιτεχνικά σχολεία μας, με το θαυμάσιο έργο που επιτελούν στις 
Τέχνες, μας συγκινούν και μας κάνουν ονειροπόλους και μαθητές της ζωής. 
Τους αξίζουν θερμά συγχαρητήρια. Συγχαρητήρια στους εκπαιδευτικούς μας, στους 
γονείς των μαθητών μας και πάνω από όλα στα παιδιά μας, στους μαθητές και στις 
μαθήτριες μας, για τις ανεπανάληπτες στιγμές που μας χαρίζουν. Η μεγαλύτερη 
επιβεβαίωση για την επιτυχία του πρώτου φεστιβάλ ήταν τα συγχαρητήρια και τα 
χαμόγελα των εκπαιδευτικών των μαθητών και των γονιών. Μέσα από αυτή την 
πρωτοβουλία αναδείχθηκε η δουλειά των σχολείων σε συνολικό «παναττικό»  επίπεδο. 
Παιδιά και εκπαιδευτικοί των σχολείων ήλθαν σε επαφή, αντάλλαξαν  σκέψεις και 
απόψεις.  Βραβεύσαμε τους διευθυντές των σχολείων και τα σχολεία, θέλοντας να 
βραβεύσουμε με τον τρόπο αυτόν όλους τους συμμετέχοντες στην εκπαιδευτική 



διαδικασία, τους εκπαιδευτικούς μας, τους γονείς των παιδιών μας, μα πάνω από όλα 
τους ίδιους τους μαθητές μας και τις μαθήτριές για τον αγώνα και την προσπάθεια που 
κάνουν». 
 
«Είμαστε περήφανοι για την συμμετοχή όλων των σχολείων σε αυτό το φεστιβάλ που 
πρόκειται  να γίνει  θεσμός για την Περιφέρεια Αττική. Τα υπέροχα σχήματα μουσικά, 
θεατρικά και χορού, η καταπληκτική έκθεση εικαστικών που παρακολούθησαν όλοι οι 
θεατές και οι γονείς. Ένα μεγάλο ευχαριστώ για όλους τους Διευθυντές των σχολείων, 
τους υπέροχους καθηγητές για την άψογη συνεργασία μας. Αλλά το μεγαλύτερο 
χειροκρότημα είναι για τα αυριανά παιδιά μας με τόσο ταλέντο. Συγχαρητήρια σε όλους 
τους μαθητές», δήλωσε από την πλευρά της η Καλλιτεχνική Διευθύντρια του Φεστιβάλ κ. 
Ντέπη Σακελλαρίου. 
 
Στην εκδήλωση παρέστησαν μεταξύ άλλων, ο πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Γ. Δημόπουλος, ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Γ. Βλάχος, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Β. Γιαννακόπουλος, ο Εκτελεστικός Γραμματέας της 
Περιφέρειας Αττικής Γ. Σελίμης, οι  υποψήφιες Περιφερειακοί Σύμβουλοι με την παράταξη 
«Νέα Αρχή για την Αττική» Μπ. Αργυράκη και Γκαλένα Βελίκοβα, οι Μαέστροι κ.Μιχάλης 
Οικονόμου αρχιμουσικός, συνθέτης και καλλιτεχνικός διευθυντής της ΕΡΤ, κ. Κατερίνα 
Βαφειάδου σολίστ κιθάρας, μαέστρος-συνθέτης, ο κ. Νίκος Βασιλείου αρχιμουσικός, 
συνθέτης, αντιδήμαρχοι, διευθυντές εκπαίδευσης, διευθυντές σχολείων, υποδιευθυντές, 
πλήθος εκπαιδευτικών, μέλη συλλόγων γονέων, μαθητές, κ.α.  
 
Δείτε σχετικά Βίντεο:  
 
Πρώτη ημέρα Φεστιβάλ: https://youtu.be/UqrFrMu9kKI 
 
Δεύτερη Ημέρα Φεστιβάλ:  https://youtu.be/rmNYjLGy160 
 
Παρακάτω ακολουθεί το πρόγραμμα των διήμερων εκδηλώσεων του 1ου Φεστιβάλ  
Τετάρτη 28 Ιουνίου  
 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΣΠΟΤΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΥΣΙΚΗ  
18:00 Μουσικό Σχολείο Ιλίου 
Συμφωνική Ορχήστρα Mozart, Συμφωνία Νο40 1ο μέρος  
18:15Moυσικό Σχολείο Παλλήνης 
1. Πιάνο: Δημήτρης Κρητικός, Όνειρο Αγάπης, F. List 
2. ΣύνολοΑκορντεόν - J.S.Bach, A.Vivaldi, Organ Concerto Aminor, SostakovichValceΝo2  
3. Μεικτή χορωδία &Κιθαριστικό Σύνολο “Αθηνά”  
18:50Μουσικό Σχολείο Iλίου 
Ορχήστρα Πνευστών &Rock Μπάντα  
19:30 Απονομή Επαίνων  
20:00 Μουσικό Σχολείο Παλλήνης 
Ορχήστρα Δωμάτιου και Χορωδία “Δοξαστικό” Μ. Θεoδωράκης 
20:40 Μουσικό Σχολείο Αλίμου  
1. Φιλαρμονική Μπάντα  
2. Moυσικό σχήμα Jazz#9  
21:45Μουσικό Σχολείο Αθήνας 
Σύνολο Αστικού Λαϊκού τραγουδιού Ρεμπέτικο  
ΝΕΑ ΣΚΗΝΗ  
18:15Καλλιτεχνικό Σχολείο Γέρακα 
Κλασσικός Χορός: α) LaBayadereAct 3 “Entranceoftheshades”  

https://youtu.be/UqrFrMu9kKI
https://youtu.be/rmNYjLGy160


 β) “Χορεύοντας 
18:45Μουσικό Σχολείο Αθηνών 
Θεατρικό: “Αντιγόνη, μία Έφηβη”  
19:30Καλλιτεχνικό Σχολείο Αθηνών 
Σύγχρονος Χορός: Nemosaltatsobriuς 
20:00Καλλιτεχνικό Σχολείο Περιστερίου 
Παράσταση Χορού:  
α) Μαζίβ) Untitled scores γ) Revolution  
20:30 Μουσικό Σχολείο Αθηνών  
Jazz Σχήμα  
ΦΟΥΑΓΙΕ 
 18:00 - 23:00 Έκθεση Ζωγραφικής - Εικαστικών από τα Καλλιτεχνικά Σχολεία 
 
Πέμπτη 29 Ιουνίου 
 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΣΠΟΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΑΤΡΟ - ΜΟΥΣΙΚΗ 
 
18:00 Καλλιτεχνικό Σχολείο Γέρακα 
Θέατρο: 20 Αστικά Μονόπρακτα  
18:50 Καλλιτεχνικό Σχολείο Κερατσινίου 
Ασκώντας την Ασκητική “Καζαντζάκης”  
19.20 Καλλιτεχνικό Σχολείο Γέρακας 
Εικαστικό Δρώμενο Perfomance: “Metamorfosis” Ομάδα “Υφαίνω”, Εrasmus+229/IKY  
ΤίτλοςΣχεδίου: Creative Entrepreneurship for Culture”  
19:30 Μουσικό Σχολείο Αθηνών 
Κιθαριστική Ορχήστρα  
20:00 Μουσικό Σχολείο Πειραιά 
Χορωδία Μαθητική και Γονέων  
20:30 Χορωδία Περιφέρειας Αττικής  
21:00 Απονομή Επαίνων  
21:45 Μουσικό Σχολείο Αθηνών  
Παραδοσιακή Ορχήστρα και Χορωδία Ποντιακό Σχήμα «Πόνος εν’ άστρονφωτεινόν»  
ΝΕΑ ΣΚΗΝΗ 
18:30 Καλλιτεχνικό Σχολείο Κερατσινίου-Δραπετσώνας 
Κινηματογράφος: «Among the Stars» «Clusterfuck»  
19:00 Καλλιτεχνικό Σχολείο Αθηνών 
Προβολή Animation: “Οι Σειρήνες τραγουδούν ακόμη”  
19:15 Καλλιτεχνικό Σχολείο Γέρακα  
Κινηματογράφος, Προβολές Μικρού μήκους:  
“Μνήμες 1922”, “Το Ταξίδι του θεάτρου σκιών”, “Patisserie”, “In Pieces”,  
“ArbeitMachtFrei”, “Το Τέλος”, “Η Φυγή”  
21:30 Καλλιτεχνικό Σχολείο Κερατσινίου-Δραπετσώνας 
Χορός: “Άτιτλο” “Η Στίλβη των Άστρων”  
ΦΟΥΑΓΙΕ18:00 - 23:00 
Έκθεση Ζωγραφικής - Εικαστικών από τα Καλλιτεχνικά Σχολεία 
 
 
 
 
Γραφείο Τύπου 


